
Könnun um fjarnám meðal kennara
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94.74% 18

5.26% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q1
Ég leitast eftir því að hafa námsumhverfið (Canvas) fyrir fjarnema vel
skipulagt

Answered: 19
 Skipped: 0
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73.68% 14

21.05% 4

5.26% 1

0.00% 0

Q2
Ég fæ nægan tæknilegan stuðning þegar kemur að fjarnámi
Answered: 19
 Skipped: 0
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68.42% 13

31.58% 6

0.00% 0

0.00% 0

Q3
Það er auðvelt fyrir fjarnema að ná í mig
Answered: 19
 Skipped: 0
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36.84% 7

57.89% 11

5.26% 1

0.00% 0

Q4
Ég svara tölvupóstum/skilaboðum fjarnema að jafnaði
Answered: 19
 Skipped: 0
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26.32% 5

42.11% 8

26.32% 5

5.26% 1

Q5
Ég sendi reglulega tilkynningar/tölvupósta til fjarnema
Answered: 19
 Skipped: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mjög sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Mjög ósammála

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjög sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Mjög ósammála



Könnun um fjarnám meðal kennara

6 / 18

57.89% 11

42.11% 8

0.00% 0

0.00% 0

Q6
Ég legg mig fram við að fjarnemar finni stuðning frá mér í náminu
Answered: 19
 Skipped: 0
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21.05% 4

68.42% 13

10.53% 2

0.00% 0

Q7
Ég nota fjölbreytt námsmat í fjarnámi
Answered: 19
 Skipped: 0
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52.63% 10

47.37% 9

0.00% 0

0.00% 0

Q8
Ég gef reglulega endurgjöf á verkefni fjarnema 
Answered: 19
 Skipped: 0
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21.05% 4

78.95% 15

0.00% 0

0.00% 0

Q9
Ég skila verkefnum fjarnema fljótt til baka
Answered: 19
 Skipped: 0
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5.26% 1

15.79% 3

52.63% 10

26.32% 5

Q10
Ég legg upp úr því að fjarnemar hafi samskipti hverjir við aðra (t.d.
með hópverkefnum, umræðum o.þ.h.)

Answered: 19
 Skipped: 0
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5.26% 1

10.53% 2

26.32% 5

57.89% 11

Q11
Ég fékk fullnægjandi menntun um kennslu fjarnema í kennaranámi 
Answered: 19
 Skipped: 0
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15.79% 3

5.26% 1

42.11% 8

15.79% 3

78.95% 15

89.47% 17

5.26% 1

Q12
Hvaðan hefur þú kunnáttu þína í kennslu fjarnema? (hægt að haka við
fleiri en einn valmöguleika)

Answered: 19
 Skipped: 0
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55.56% 10

44.44% 8

0.00% 0

0.00% 0

Q13
Hvernig hefur þér gengið að aðlagast tækni og þróun varðandi
kennslu fjarnema?

Answered: 18
 Skipped: 1
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mjög vel

Frekar vel

Frekar illa

Mjög illa

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjög vel

Frekar vel

Frekar illa

Mjög illa



Könnun um fjarnám meðal kennara

14 / 18

Q14
Hverjir eru styrkleikar þínir þegar kemur að kennslu fjarnema?
Answered: 15
 Skipped: 4
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Q15
Hverjir eru veikleikar þínir þegar kemur að kennslu fjarnema?
Answered: 15
 Skipped: 4
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Q16
Hver er helsta áskorunin þegar að kemur að kennslu fjarnema?
Answered: 16
 Skipped: 3
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Q17
Hvað finnst þér mikilvægt að hafa í huga við kennslu fjarnema?
Answered: 14
 Skipped: 5
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Q18
Er eitthvað annað sem þú vilt að komi fram?
Answered: 6
 Skipped: 13


